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МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ, СОБІВАРТІСТЬ, 

ТРУБНА ПРОДУКЦІЯ, СТРАТЕГІЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 
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Структура роботи: 138 сторінок комп’ютерного тексту; 22 рисунки; 44 

таблиці; 9 додатків; 102 джерела посилання. 

Об’єкт дослідження – зовнішньоекономічна діяльність підприємства. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування та розробка 

практичних рекомендацій з формування зовнішньоекономічної стратегії 

підприємства на основі прогнозування перспектив ринку безшовних труб. 

Основні результати кваліфікаційної роботи магістра полягають у 

такому: досліджено теоретично-методологічні основи з формування 

зовнішньоекономічної стратегії підприємства; проаналізовано основні 

техніко-економічні та фінансові показники ПАТ «Інтерпайп НТЗ»; 

проаналізовано зовнішнє та внутрішнє середовище ПАТ «Інтерпайп НТЗ»; 

досліджено напрями експортної діяльності ПАТ «Інтерпайп НТЗ» та оцінено 

її ефективність; проведено маркетингове дослідження основних ринків збуту 

трубної продукції; сформовано зовнішньоекономічну стратегію ПАТ 

«Інтерпайп НТЗ» та запропоновано заходи з її реалізації; оцінена економічна 

ефективність запропонованих заходів з реалізації зовнішньоекономічної 

стратегії ПАТ «Інтерпайп НТЗ». 



Результати кваліфікаційної роботи магістра рекомендовано для 

використання на ПАТ «Інтерпайп НТЗ» з метою покращення фінансових 

показників підприємства завдяки диференціації трубної продукції та 

скороченню надмірних операційних витрат. 

Сфера застосування – управління зовнішньоекономічною діяльністю в 

умовах погіршення кон’юнктури ринків збуту трубної продукції. 

Економічна ефективність запропонованих заходів для ПАТ «Інтерпайп 

НТЗ» визначається збільшенням чистого прибутку підприємства на 6% й 

ростом ефективності реалізації обсадних труб на ринку США з 1,05 до 1,06 і 

на ринку Європи з 1,10 до 1,11. 

Значимість роботи – реалізація запропонованої комплексної стратегії 

зовнішньоекономічної діяльності, в тому числі розширення пропозиції 

високомаржинальних обсадних труб з преміум з’єднаннями дозволяє 

підвищити ефективність управлінських рішень на ПАТ «Інтерпайп НТЗ». 
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